Pismeni ispit iz osnova elektrotehnike 1

11.2.2008.

1. Koliki su potencijali u točkama A i B, te napon UAB za konfiguraciju naboja prema slici? Zadano je: Q1 = Q2 = - Q3 = - Q4 = 4.45 nC, a  stranice pravokutnika su a = 32 cm, b = 12 cm.

φA= 0 V            

φB = 100 V

UAB = -100 V
2. Odrediti vrijednosti otpora R1, R2 i R3, te iznos struje kroz ampermetar A1 za shemu prema slici. Zadano je: R1 : R2 : R3 = 3 : 2 : 4, I = 6 A, Uv = 24 V. Napomena – svi instrumenti na shemi su idealni.

IA1 = 4 A, R1 = 9 Ω, R2 = 6 Ω, R3 = 12 Ω
3. Lemilica ima snagu P1 = 80 W pri naponu U1 = 100 V. Koliki je predotpor Rp potrebno priključiti da bi lemilica imala snagu P2 = 65 W? Kolika se snaga PRp tada gubi na predotporu? Kolika je korisnost η pri takvoj konfiguraciji?
Rp = 13.68 Ω, PRP = 7.11 W, η = 0.901 = 90.1 %
OKRENI!

4. Odredite iznos i smjer magnetskog toka u torusnoj jezgri prema slici. Zadano je: r = 119.4 mm, S = 15 cm2, μr = 35, I1 = 2.5 A, I2 = 2 A, I3 = 0.5 A, N1 = 400, N2 = 600 te N3 = 700 zavoja.

Φ1 u smjeru kazaljke na satu, Φ2 i Φ3 suprotno od kazaljke na satu
Φuk.= -Φ1 + Φ2 +Φ3 = 48.36 μWb

5. Odredite induciranu EMS u složenoj konturi (jednadžba ovisnosti o vremenu) koja se nalazi u vremenski promjenjivom magnetskom polju jednolike prostorne raspodjele te iznos induciranog napona u trenutku t = 2s. 
Zadano je: B = 10
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cos(ω0t - 2), ω0=316 rad/s, S1 = 10 cm2, S2 = 15 cm2.











S = S2 – S1
e(t) = 5sin (316t – 2)

e(2s) = +4.97 V
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